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Cuctema QpelimiB
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O0'exT B0k mpuiHATTS
(pamo CI/IFHELH) JIOTIYHUX PIIIECHb
basa 3HaBb

MeTo/1 MOHITOPHUHTY B 3BUYANMHUX
momyisax Wi-Fi
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ne S/N — BiIHOIIEHHS CHUTHAJI J0 IIyMy Ta IHTEphEpEHLIMHUX
3aBa/;

¢ — Koe(irieHTH e(hEeKTUBHOCTI BUKOPHUCTAHHS CMYTH IPOIyCKaHHS,

k — HOMep YacTOTHOTO KaHamy;

A | E — TycTHHA PO3MIIIICHHS TOYOK JIOCTYITy Ta a0OHCHTIB;

® — KUIBKICTh aKTUBHUX TOYOK JIOCTYITY;

Nmax — KOEPIIIEHT MAKCUMAJIbHOI CIIEKTPAJIbHOI €(DEKTUBHOCTI,

A — IIIIBHICTh TOYOK JOCTYITY;

K — KUIBKICTh KaHaJIIB, SIK1 HE IEPEKPUBAOTHCS;

W — mupuHa 4aCTOTHOTO Jiala3oHy;

w® = W /K — mupuHa cMyTH KaHamy.

Bupas jj1s1 maBUIeHHS IPOMYCKHOI 3JJaTHOCTI 3a PaxXyHOK
301IBIICHHS II1IJIbHOCT1 PO3TaIllyBaHHS BUIIPOMIHIOOYHX
NpUCTPOIB It Alanazony S5 ['T



CurHai Ha BXOJI1 MPUKHMaJIbHOTO IPUCTPOIO.

x(t) =S(t,a) + n(t),

ne S(t, @) — dbyHKIig yacy;
n(t) — nepemikosa.

BumaakoBa BennyrHa OLIIHKKA KMOBIPHOCTI!

& = f(X).

[linpHICTP WMOBIPHOCTI OIIIHKM MOXK€ OyTHM OTpHMaHa IIISXOM

(DYHKI[IOHAILHOTO TIEPETBOPEHHS

WX/ 5w @/a).



CepenHe 3HAYCHHS:

Ma/a =J aWw((@/a)da.

Hucnepcis:

02/ = f Z[& — Maye]? W(@/a)da
MaremaTuyHe O4IKyBaHHS:
M = {(a — @)?*} = [a — ma/a]2+0§/a =A% £ aé/a,
ne Az — BeIMYMHA 3MIIIEHHS OIIHKH.

BiporiaHicTh IOMagaHHs OI[IHKY B IOBIPYMM 1HTEPBAJI.
Py = [“w(a/a)da
A a—A

MeTo/1 OIIHKM ITapaMETPIB CUTHAIY Ha OCHOBI TE€OPIi OI[IHOK
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3anexxHICTh €PEeKTUBHOI MBUAKOCTI nepeaayl 1 kanany Ab1-Ab2 Bija:
B1JICTaH1 MiX IlepeaaBadeM Ta npuiitMadem s kanainy 20 MI'n (a);
MOTYKHOCTI PUHUHATOTO curHaiy jjs kaHainy 20 MI'n (0);
BIJICTaH1 MiX IepeiaBayeM Ta npuitmMadeM s kanainy 40 MI 'k (B);

MOTY>KHOCTI NPUIHATOrO curHainy juis kanainy 40 MI'1 (1)
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3anexHicTh e(heKTUBHOI MBUAKOCTI nepeaayi Ay kaHany Ab3-AB2 Bij:
BIJICTAaH1 MK IepeaaBadyeM Ta npuiiMadem a1 kaHainy 20 MI'1 (a);
MOTY>XKHOCT1 IPUHHSITOTO cUrHany s kanainy 20 MI' (0);
B1JICTaH1 MDXK MepeaaBayeM Ta npuiiMadem juis kanainy 40 MI'1 (B);
MOTY>KHOCT1 MPUHHSITOr0 cUurHany s kanainy 40 MI'n (1)



ASKyLO 30 yBAry!



